Тема "Растительный и животный мир Беларуси"
Вариант 1
1. Что такое заповедник? Обведи кружком буквы с правильным ответом.
А) Здесь запрещается любая хозяйственная деятельность человека.
Б) Это территория, на которой вся природа сохраняется в естественном состоянии.
В) Здесь запрещаются некоторые виды хозяйственной деятельности.
    2. Соедини начало предложения с его окончанием.
 (
нужно бережно относиться ко всем его жителям, не нарушать в нём природное равновесие
 .
) (
В лесу  всегда чистый воздух,
) 



 (
Чтобы сохранить лес красивым и здоровым,
)
 (
почвы, рек, дарит нам свою красоту.
)


 (
Лес  является  защитником
) (
Так как растения выделяют большое количество кислорода и очищают воздух от углекислого газа и других  вредных веществ
)





3. Вставь пропущенные слова, закончи предложения.
На болотах, где всегда ____________________, растут влаголюбивые растения : _____________________________. Большую часть лесов Беларуси составляют _____________________ леса. Растения и животные леса тесно ________________________. Поле - ______________________сообщество, созданное ______________________ .
На полях Беларуси выращивают  овощные культуры: _________________________________________________________________.
4. Согласен ли ты с утверждениями? Запиши "Да" или "Нет".
Растения располагаются в лесу ярусами, потому что:
у больших растений более мощная корневая система; _______
старые деревья выше, чем молодые; _______
одним деревьям нужно больше света, а другим меньше. ______
5. Добавь пропущенное слово в каждую цепь питания.
 Семена растений – _________________  – сова
Комар – лягушка – ___________________ –   ____________________  









Вариант 1
1. Соедини линией начало  предложения с его окончанием.
 (
Все повышения и понижения  земной поверхности называются
) (
           холмы
)





 (
Большие участки земной поверхности с ровной или слабо волнистой поверхностью называются
)
 (
формами поверхности Земли
)





 (
равнинами.
) (
Возвышения на поверхности Земли, высота которых над окружающей местностью не более 200 м – это 
)






2. Закончи предложение.
Равнины бывают плоские и ________________________________
Равнины без заметных повышений и понижений – это 
__________________________________________________________
Равнины, на которых встречаются холмы, - это _________________________________________________________

3. Укажи правильный ответ.
Гора – это возвышение, высота которого над окружающей местностью :
а)  выше 150 м;
б)  выше 5000 м;
 в) выше 200 м.




 Модель земного шара – это _______________________________
Самая северная точка Земли – это _______________________
________________, самая южная точка Земли – это _______________________________________________________
Самая большая окружность, которая делит земной шар на два полушария, - это ____________________________________
Изображение поверхности Земли на бумаге называется ___________________________
На карте земной шар разделён на  ________________________
____________________________________ полушария.
1. Укажи полный правильный ответ.
Карта – это :
а) изображение всей Земли на бумаге с помощью условных знаков;
б) изображение всей Земли в сильно уменьшенном виде;
в) изображение на бумаге всей Земли  или её участка в уменьшенном виде с помощью условных знаков.
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